
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
Dolní náměstí 1356, 755 01 Vsetín 

tel.: 571 412 143, mobil: 720 449 454 
web: http://www.mvk.cz, e-mail: mvk@mvk.cz 

 

Informační centrum 
Dolní náměstí 1356, 755 01 Vsetín 

tel.: 571 441 441 
web: http://vsetin.mic.cz, e-mail: ic.vsetin@mvk.cz 

 

 

Provozní doba 
 

knihovna Dolní náměstí a Informační centrum 
pondělí – pátek: 10:00 – 18:00 

sobota: 9:00 – 12:00 (Informační centrum  
+ půjčovna 2. patro) 

 

městské pobočky Luh, Rokytnice, Trávníky 
pondělí, středa: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 

úterý, pátek: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 16:00 
čtvrtek, sobota: zavřeno 

 

Vánoční provozní doba uvnitř zpravodaje 

pprroossiinneecc  
1122//22000099  
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Úvod  

Prosinec – venku zima a tma – v knihovně teplo, světlo a útulno… Kromě 
vánoční nabídky knih, pod jejichž náporem se právě prohýbá naše 
oddělení akvizice a katalogizace, vám v knihovně nabídneme klidné a 
vlídné útočiště v předvánočním shonu a zmatku… 
Ale také vás zveme dne 10.12. na malé „Vánoční čtení“ spojené s vánoční 
dílnou, kde si můžete kromě poslechu adventní a vánoční poezie a 
hudby dotvořit drobné dárky na Vánoce nebo si jen vyzkoušet šikovnost 
svých rukou. 
 
Prosinec – poslední měsíc v roce, čas pro ohlížení zpět, ale také pro 
vyhlížení nového… Co nám přinesl rok 2009, jaký byl? A co nám přinese 
nový rok? 
 
Rok 2009 byl pro knihovnu dobrým rokem. A to zejména proto, že jste 
k nám chodili vy, naši čtenáři. V půjčovnách bylo plno, účastnili jste se 
mnoha akcí, půjčovali jste si knížky, střídali jste se u počítačů. Podařilo se 
nám získat finance z evropských a dalších zdrojů, a díky nim realizovat 
různé vzdělávací a komunitní projekty – vzdělávání seniorů, 
nezaměstnaných, dětí a mládeže, ale také projekty zaměřené na volný 
čas – „prázdninová knihovna“, „v knihovně není nuda“, Valašské 
Velikonoce a Vánoce… Spustili jsme službu WIFI, zavedli některé 
novinky… V průzkumu, jehož výsledky jsme zveřejnili v minulém čísle 
zpravodaje, jste nám řekli, že jste s knihovnou spokojeni. Dali jste nám 
také náměty, s nimiž průběžně pracujeme a v novém roce budeme dále 
utvářet knihovnu k vaší stále větší spokojenosti. 
 
Přejeme vám, aby vás naplnilo radostné vánoční poselství, které přináší 
světlo do tmy, naději do beznaděje a lásku do lhostejnosti a osamělosti. 
 
Přejeme také plno krásného čtení, zdraví, pohodu a pokojnou mysl v roce 
2010! 
 

Helena Gajdušková  
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Představujeme … 

 
Nemáme? Napište! 
 
Vážení a milí čtenáři a uživatelé Masarykovy veřejné knihovny ve 
Vsetíně! Protože nám záleží na vaší spokojenosti, rádi bychom vám 
představili naši novou službu, kterou jsme pro vás připravili.  
Abychom zkvalitnili a rozšířili nabídku titulů, nabízíme Vám 
příležitost podílet se na utváření knihovního fondu naší knihovny. 
Bližší informace najdete na webových stránkách knihovny v sekci 
Katalogy, podsložka Tipy na doplňování knihovního fondu 
http://www.mvk.cz/knihovna/vsetin/rozsireni-fondu-10088/. 
Tituly, které postrádáte, stačí vyplnit do jednoduchého formuláře. 
Pokud budou vyhovovat profilu naší knihovny, pokusíme se je 
získat do fondu. Cestu vašeho požadavku můžete průběžně 

sledovat na téže stránce ve sloupci Stav vyřízení a bude se aktuálně 
měnit. Využijte této skvělé nabídky a staňte se přímými účastníky 
tvorby složení knihovního fondu naší knihovny. 
Tituly, které se nám nepodaří sehnat, např. z důvodu staršího data 
vydání, vám můžeme objednat prostřednictvím meziknihovní 
výpůjční služby nebo si můžete vybrat v našich půjčovnách 
z bohaté nabídky dalších titulů.  
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Přečtěte si, co nás zaujalo  
 
Lucie Kovaříková – Michal Jon: Z útulku až k moři 
 

Příjemné odpočinkové čtení nejen pro milovníky psů. Známí čeští 
cyklospisovatelé již objeli na kolech svět a tentokrát nejeli sami, společnost 
jim dělal další člen rodiny - Ernest, dvouletý kříženec, kterého si jako štěně 
přivezli z psího útulku. Vezl se ve speciálním psím vozíku za svým páníčkem, 
ale velkou část denních etap naběhal po vlastních tlapkách. Na cestě byli 
všichni přes 60 dní, navštívili 7 zemí a ujeli víc než 5400 km. Projeli Německo, 
Nizozemsko, Belgii, Francii, Švýcarsko, Lichtenštejnsko a Rakousko. Ernest 
naběhal průměrně kolem 20 km denně. Kniha není jen obyčejným 
cestopisem, cesta se psím kamarádem přináší spoustu legrace a kuriózních 
situací, které by se jindy nepřihodily. 
 

Hana Kořénková 
 

Renata Šulcová:  Růže a krokvice 
 

Kniha spisovatelky Renaty Štulcové a ilustrátorky Renaty Fučíkové nás jako 
mávnutím kouzelného proutku přenese do předvánoční Prahy roku 1362.  
„Matěj zůstal v úžasu ztuhlý jako komíny, které ho obklopovaly. Hleděl do 
dálky, na západ Prahy, odkud záře tryskala. Tryskala z místa za chrámem. 
Anebo z chrámu?“ 
Pouze král Karel ví, že záře znamená nelehký úkol pro jeho syna Václava. 
Věštba o ledňáčkovi, králi rybářů, kterou vyslovil slepý mládenec po narození 
prince Václava, se plní, náš příběh začíná. 
Děj knihy, kterou můžeme nazvat historickou fantasy, se opírá o fakta, ale 
míří do světa fantazie. Stejné je to i s fascinujícími zimními obrázky Renaty 
Fučíkové. Celostránkové ilustrace zachycující zasněžený rynek, most nad 
zamrzlou Vltavou, zasněženou krajinu kolem Karlštejna navozují vánoční 
atmosféru středověké Prahy, medailonky na začátku kapitol naznačují hodně 
o lidech, ale dávají prostor i naší fantazii. 
A nakonec snad otázku. Proč růže a proč krokvice?  
„Každá stavba je posvátná a krokvice je ke stavbě příčinou,nikoli pomůckou“ 
říká Petr Parléř a pokračuje: „Uchovejte vše svěřené v bezpečném skrytu 
svých srdcí. Růže nechť je pro vás znakem mlčenlivosti.“ 
Napínavý příběh z Prahy doby Karla IV. zaujme nejenom dětské, ale i dospělé 
čtenáře. 
 

Radka Mikšovská 
 
Seznam dalších novinek ve fondu knihovny naleznete na: 
http://www.mvk.cz/recenze 
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Novinky v knihovním fondu 
 

Sean Kingsley: Záhada jeruzalémského pokladu 
Benjamin Kuras: Jak nejíst přátele-pravicová kuchařka II 
/vegetariánská/ 
John Boyne: Chlapec v pruhovaném pyžamu 
Kateřina Tučková: Vyhnání Grety Schnirch 

Paolo Giordano: Osamělost prvočísel 
Joe Abercrombie: Až budou viset 
Ota Filip: Děda a dělo 
Amos Oz: Příběh o lásce a tmě 
Halina Pawlovská: Ženy vidí za roh 
 

Tipy na Vánoce 
 

Václav Frolec: Vánoce v české kultuře 
Valburga Vavřinová: Malá encyklopedie vánoc 
České Vánoce-vánoční písně a koledy 
Annette Kolb: Čas adventu, čas vánoc 
Claudia Werner: Adventní a vánoční výzdoba 
Anikó Csörgö: Od adventu do vánoc: Rady a nápady pro sváteční 
přípravy 
Olga Nytrová: Sváteční rozjímání 
Markéta Lukáčová: Vánoční inspirace 

Kamila Skopová: Vánoční svátky o století zpátky aneb tradice 
vánoc v české kuchyni 
 

… Sváteční atmosféru podtrhuje adventní věnec, umístěný v bytě, pověšený 
na dveře, položený na stole. Počínaje první nedělí adventní se každou další 
neděli zapaluje na věnci o jednu svíčku víc.  Podle tradice je adventní věnec 
červený. Na základ ve tvaru věnce napichujeme červené svíčky a k zavěšení 
věnce užíváme červené stuhy. Věnce můžeme přirozeně zhotovit v četných 
variacích, z nichž některé představujeme v naší knize…  
 

Vánoční ochutnávka z knihy „Od adventu do vánoc: Rady a nápady pro 
sváteční přípravy“ 
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Osobnost měsíce 
 

 
Luděk Majer 

malíř a grafik  

* 31.12.1925 Solanec pod Soláněm 
 

 

 

Akademický malíř Luděk Majer se narodil 31. prosince 1925  
v Solanci pod Soláněm. V letech 1946-1951 studoval na Akademii 
výtvarných umění v Praze u profesorů V. Sychry a národního 
umělce J. Želibského. Studiu na Akademii předcházel tříletý pobyt 
ve zlínské Škole umění na doporučení malíře Františka Podešvy, 
kde budoucí umělec sbíral první cenné zkušenosti.  
Zabývá se malbou, grafikou a monumentální tvorbou. Zúčastňuje 
se řady kolektivních i samostatných výstav. Luděk Majer se dlouhá 
léta věnuje grafické tvorbě, především barevné litografii a kresbě. 
Velmi zajímavá je i jeho práce ilustrační. Jako příklad uveďme knihu 
Ladislava Nezdařila Horní chlapci, kterou Majer opatřil 
bibliofilskými tisky regionálního významu.  Bez povšimnutí nelze 
obejít umělcovy realizace v architektuře, které dokumentují šíři 
jeho možností. Blízká je mu mozaika, v realizacích je však možno 
najít také art protisy a vitráže. Je umělcem, kterého charakterizuje 
zaujetí valašskou krajinou a jejími podobami. Žije a pracuje  
v Rožnově pod Radhoštěm a Hutisku-Solanci. 

 

Více informací o Luďku Majerovi získáte v oddělení regionální 
literatury při studovně, 3. patro MVK. 
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VÁNOČNÍ PŮJČOVNÍ DOBA 
 

OD 21. 12.  2009 DO 2. 1.  2010 
 

hlavní budova – Dolní náměstí 
 

pondělí   21. 12.   otevřeno 
úterý   22. 12.   otevřeno 
středa   23. 12.   otevřeno 
čtvrtek   24. 12.   zavřeno 
pátek   25. 12   zavřeno 
sobota     26. 12.   zavřeno 
neděle   27. 12.   zavřeno  
pondělí  28. 12.   otevřeno 
úterý   29. 12.   otevřeno 
středa   30. 12.    otevřeno 
čtvrtek   31. 12.   otevřeno do 12.00 h. 
pátek   01.01.   zavřeno 
sobota   02.01.   otevřeno 
  
dětské knihovny – Luh, Rokytnice, Trávníky 
 

pondělí   21. 12.   otevřeno 
úterý   22. 12.   otevřeno 
středa   23. 12.   otevřeno 
čtvrtek   24. 12.   zavřeno 
pátek   25. 12   zavřeno 
sobota     26. 12.   zavřeno 
neděle   27. 12.   zavřeno  
pondělí  28. 12.   otevřeno 
úterý   29. 12.   otevřeno 
středa   30. 12.    otevřeno 
čtvrtek   31. 12.   zavřeno 
pátek   01.01.   zavřeno 
sobota   02.01.   zavřeno 
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Akce pro veřejnost 
 

 

• čtvrtek 10. prosince, 16:00 hodin, K klub 
VÁNOČNÍ ČTENÍ, TVOŘENÍ, HUDBA 
 
 
 

Vzdělávání, kurzy, semináře 
 

POČÍTAČOVÉ, MOTIVAČNÍ A JAZYKOVÉ KURZY 

 
probíhají v rámci projektu „Rovné příležitosti žen a můžu v komunitní knihovně Vsetín“ – 
financováno Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR 
 

• Profesně motivační kurz zaměřený na vstup na trh práce  
• Právní minimum - 3. 12. v době od 12.00 - 16.30 hod. a 4. 12. v době 

od 8.00 - 12.30 hod. 
 

Sledujte nabídku na rok 2010. Podrobné informace najdete na letácích 
v knihovně nebo na www.mvk.cz/rp 
 

 

 

• KNIHOVNA NA FACEBOOKU 
staňte se fanoušky knihovny na Facebooku 
novinky, akce, fotky, diskuze, výhody a mnohem více; www.mvk.cz 
 
• VÝPRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH 
Od listopadu probíhá v informačním centru výprodej vyřazených knih za 
jednotnou cenu knihy 5,- Kč; výprodej potrvá do 23. prosince 2009 
 

 

Pracovnice a pracovníci Masarykovy veřejné knihovny Vsetín 
Vám přejí příjemné prožití vánočních svátků  

a v novém roce hodně zdraví, pohody a krásných knížek. 
 

 
 
 

© Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
prosinec 2009 


